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5. The headlamps comply with
applicable requirements for global
regions, including UNECE R1123. S6.2.4
and Annex 3, Figure B of UNECE R112
specify photometric test points for the
passing beam (i.e., lower beam
headlamp). The photometric points
extend to 4° above the lamp optical axis.
The subject reflection is well above
those test points.

6. The subject condition has been
corrected for service parts and does not
affect current-generation vehicles. GM is
purging all affected service and
replacement headlamps from dealer
stock. Stanley has redesigned service
and replacement headlamps to add
graining to the inadvertent reflecting
surfaces, which will prevent the
reflections that are the cause of the
issue. These redesigned lamps are
expected to be available June 12, 2019.
Current-generation GMC Terrain
vehicles (model years 2018 and newer)
use a different headlamp design and are
not affected by this condition.

GM concluded that the subject
noncompliance is inconsequential as it
relates to motor vehicle safety, and that
its petition to be exempted from
providing notification of the
noncompliance, as required by 49
U.S.C. 30118, and a remedy for the
noncompliance, as required by 49
U.S.C. 30120, should be granted.

NHTSA notes that the statutory
provisions (49 U.S.C. 30118(d) and
30120(h)) that permit manufacturers to
file petitions for a determination of
inconsequentiality allow NHTSA to
exempt manufacturers only from the
duties found in sections 30118 and
30120, respectively, to notify owners,
purchasers, and dealers of a defect or
noncompliance and to remedy the
defect or noncompliance. Therefore, any
decision on this petition only applies to
the subject vehicles that GM no longer
controlled at the time it determined that
the noncompliance existed. However,
any decision on this petition does not
relieve vehicle distributors and dealers
of the prohibitions on the sale, offer for
sale, or introduction or delivery for
introduction into interstate commerce of
the noncompliant vehicles under their
control after GM notified them that the
subject noncompliance existed.

Authority: (49 U.S.C. 30118, 30120:
delegations of authority at 49 CFR 1.95 and
501.8).

Otto G. Matheke III,

Director, Office of Vehicle Safety Compliance.
[FR Doc. 2020-02729 Filed 2-11-20; 8:45 am]
BILLING CODE 4910-59-P

DEPARTMENT OF VETERANS
AFFAIRS

[OMB Control No. 2900-0851]

Agency Information Collection
Activity: Status of Loan Account—
Foreclosure or Other Liquidation

AGENCY: Veterans Benefits
Administration, Department of Veterans
Affairs.

ACTION: Notice.

SUMMARY: Veterans Benefits
Administration, Department of Veterans
Affairs (VA), is announcing an
opportunity for public comment on the
proposed collection of certain
information by the agency. Under the
Paperwork Reduction Act (PRA) of
1995, Federal agencies are required to
publish notice in the Federal Register
concerning each proposed collection of
information, including each proposed
extension of a currently approved
collection, and allow 60 days for public
comment in response to the notice.
DATES: Written comments and
recommendations on the proposed
collection of information should be
received on or before April 13, 2020.
ADDRESSES: Submit written comments
on the collection of information through
Federal Docket Management System
(FDMS) at www.Regulations.gov or to
Nancy J. Kessinger, Veterans Benefits
Administration (20M33), Department of
Veterans Affairs, 810 Vermont Avenue
NW, Washington, DC 20420 or email to
nancy.kessinger@va.gov. Please refer to
“OMB Control No. 2900-0851" in any
correspondence. During the comment
period, comments may be viewed online
through FDMS.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Danny S. Green, (202) 421-1354 or
email Danny.Green2@va.gov. Please
refer to “OMB Control No. 2900-0851”
in any correspondence.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Under the
PRA of 1995, Federal agencies must
obtain approval from the Office of
Management and Budget (OMB) for each
collection of information they conduct
or sponsor. This request for comment is
being made pursuant to Section
3506(c)(2)(A) of the PRA.

With respect to the following
collection of information, VBA invites
comments on: (1) Whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of VBA’s
functions, including whether the
information will have practical utility;
(2) the accuracy of VBA’s estimate of the
burden of the proposed collection of
information; (3) ways to enhance the
quality, utility, and clarity of the

information to be collected; and (4)
ways to minimize the burden of the
collection of information on
respondents, including through the use
of automated collection techniques or
the use of other forms of information
technology.

Authority: Public Law 104-13; 44
U.S.C. 3501-3521.

Title: Status of Loan Account—
Foreclosure or Other Liquidation.

OMB Control Number: 2900-0851.

Type of Review: Extension without
change of a currently approved
collection.

Abstract: VA Form 26-0971 is used
when requesting the repurchase of a
loan. The holder of a delinquent vendee
account is legally entitled to repurchase
the loan by VA when the loan has been
continuously in default for 3 months
and the amount of the delinquency
equals or exceeds the sum of 2 monthly
installments.

Affected Public: Individuals or
households.

Estimated Annual Burden: 10 hours.

Estimated Average Burden per
Respondent: 30 minutes.

Frequency of Response: One-time.

Estimated Number of Respondents:
20.

By direction of the Secretary.

Danny S. Green,

VA Interim Clearance Officer, Office of
Quality, Performance and Risk, Department
of Veterans Affairs.

[FR Doc. 2020-02786 Filed 2—11-20; 8:45 am]|
BILLING CODE 8320-01-P

DEPARTMENT OF VETERANS
AFFAIRS

[OMB Control No. 2900-0020]

Agency Information Collection
Activity: Designation of Beneficiary
Government Life Insurance and
Supplemental Designation of
Beneficiary Government Life Insurance

AGENCY: Veterans Benefits
Administration, Department of Veterans
Affairs.

ACTION: Notice.

SUMMARY: Veterans Benefits
Administration, Department of Veterans
Affairs (VA), is announcing an
opportunity for public comment on the
proposed collection of certain
information by the agency. Under the
Paperwork Reduction Act (PRA) of
1995, Federal agencies are required to
publish notice in the Federal Register
concerning each proposed collection of
information, including each proposed
revision of a currently approved
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collection, and allow 60 days for public
comment in response to the notice.
DATES: Written comments and
recommendations on the proposed
collection of information should be
received on or before April 13, 2020.
ADDRESSES: Submit written comments
on the collection of information through
Federal Docket Management System
(FDMS) at www.Regulations.gov or to
Nancy J. Kessinger, Veterans Benefits
Administrations (20M33), Department
of Veterans Affairs, 810 Vermont
Avenue NW, Washington, DC 20420 or
email to nancy.kessinger@va.gov. Please
refer to “OMB Control No. 2900-0020”
in any correspondence. During the
comment period, comments may be
viewed online through FDMS.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Danny S. Green at (202) 421-1354.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Under the
PRA of 1995, Federal agencies must
obtain approval from the Office of
Management and Budget (OMB) for each
collection of information they conduct
or sponsor. This request for comment is
being made pursuant to Section
3506(c)(2)(A) of the PRA.

With respect to the following
collection of information, VBA invites
comments on: (1) Whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of VBA’s
functions, including whether the
information will have practical utility;
(2) the accuracy of VBA’s estimate of the
burden of the proposed collection of
information; (3) ways to enhance the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected; and (4)
ways to minimize the burden of the
collection of information on
respondents, including through the use
of automated collection techniques or
the use of other forms of information
technology.

Authority: Public Law 104-13; 44
U.S.C. 3501-3521.

Title: Designation of Beneficiary
Government Life Insurance VA Form
29-336 and Supplemental Designation
of Beneficiary Government Life
Insurance VA Form 29-336a.

OMB Control Number: 2900-0020.

Type of Review: Revision of a
currently approved collection.

Abstract: These forms are used by the
insured to designate beneficiaries and
select an optional settlement to be used
when the insurance matures by death.
The information is required to
determine the claimant’s eligibility to
receive the proceeds. The information
on the form is required by law, 38
U.S.C. Sections 1917, 1949 and 1952.

Affected Public: Individuals and
households.

Estimated Annual Burden: 13,917
hours.

Estimated Average Burden per
Respondent: 10 minutes.

Frequency of Response: On occasion.

Estimated Number of Respondents:
83,500.

By direction of the Secretary.

Danny S. Green,

VA PRA Clearance Officer, Office of Quality,
Performance and Risk, Department of
Veterans Affairs.

[FR Doc. 2020-02755 Filed 2—11-20; 8:45 am]
BILLING CODE 8320-01-P

DEPARTMENT OF VETERANS
AFFAIRS

Rental and Utility Assistance for
Certain Low-Income Veteran Families

AGENCY: Department of Veterans Affairs.
ACTION: Notice.

SUMMARY: The Supportive Services for
Veteran Families (SSVF) Program has
enabled grantees to augment available
housing options for homeless Veterans
in high-rent burden communities by
increasing the rental assistance for up to
2 years before recertification. This
notice establishes locations where the
SSVF grantees can place Veterans in
housing with this rental subsidy.

DATES: SSVF grantees can place
Veterans in housing with the rental
subsidy described in title 38 Code of
Federal Regulations (CFR) 62.34(a)(8),
effective October 1, 2019.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Mr.
John Kuhn, Homeless Program Office,
Supportive Services for Veteran
Families Program Office, 810 Vermont
Avenue NW, Washington, DC 20420,
(202) 632—8596. (This is not a toll-free
number.)

SUPPLEMENTARY INFORMATION: In a
document published in the Federal
Register on August 28, 2019, the
Department of Veterans Affairs
published a final rule, which revised its
regulations that govern the SSVF
Program, which are authorized under
section 2044 of title 38 United States
Code and 84 Federal Register 45074.
This rule, which amended 38 CFR
62.34(a)(6) and (8), enables of SSVF
grantees to provide rental assistance in
certain areas where the limited
availability of affordable housing makes
it difficult to reduce a community’s
population of homeless Veterans.
Through the provision of these
subsidies, the pool of available housing
can be expanded as program
participants have access to a broader
rental market. Section 62.34(a)(8) states

that extremely low-income Veteran
families and very low-income Veteran
families who meet the criteria of section
62.11 may be eligible to receive a rental
subsidy for a 2-year period without
recertification. Section 62.34(a)(8)
further states that the applicable
counties will be published annually in
the Federal Register. This notice
provides the eligible counties for Fiscal
Year 2020.

Locations: This rental subsidy will be
available in the District of Columbia and
the following counties:

California: Los Angeles, San
Francisco, Alameda, San Diego, Santa
Clara, Contra Costa, Kern, Imperial, San
Bernardino, Riverside, Orange, Marin,
and San Mateo.

Washington: King.

Hawaii: Honolulu.

Hlinois: Cook.

New York: New York, Bronx, Queens,
Kings, and Richmond.

Signing Authority

The Secretary of Veterans Affairs, or
designee, approved this document and
authorized the undersigned to sign and
submit the document to the Office of the
Federal Register for publication
electronically as an official document of
the Department of Veterans Affairs.
Pamela Powers, Chief of Staff,
Department of Veterans Affairs,
approved this document on February 6,
2020, for publication.

Luvenia Potts,

Regulation Development Coordinator, Office
of Regulation Policy & Management, Office
of the Secretary, Department of Veterans
Affairs.

[FR Doc. 2020-02734 Filed 2—11-20; 8:45 am]
BILLING CODE 8320-01-P

DEPARTMENT OF VETERANS
AFFAIRS

Funding Availability: Homeless
Providers Grant and Per Diem Program

AGENCY: Department of Veterans Affairs.
ACTION: Notice of funding availability.

SUMMARY: The Department of Veterans
Affairs (VA) is announcing the
availability of 1-year renewal funding
for the 11 currently operational Fiscal
Year (FY) 2020 VA Homeless Providers
Grant and Per Diem (GPD) Program
Special Need Grant recipients and their
collaborative VA Special Need partners
(as applicable) to submit renewal
applications for assistance under the
Special Need Grant component of VA’s
Homeless Providers GPD Program. The
focus of this NOFA is to encourage
applicants to continue services to the
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